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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

  

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

„ШЉУНКАРЕ” АД БЕЛА ЦРКВА 

 

Извештај о годишњим финансијским извештајима 

 

Уздржавање од изражавања мишљења  

 

Унајмљени смо да извршимо ревизију приложених годишњих финансијских извештаја 

Акционарског друштва за производњу шљунка и песка „Шљункара” Бела Црква, матични 

број 08247757 (у даљем тексту: „Друштво”) који обухватају биланс стања на дан 31.12.2022. 

године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на 

капиталу и извештај о токовима готовине за 2022. годину, као и напомене уз финансијске 

извештаје у које је укључен збирни преглед значајних рачуноводствених политика. 

 

Не изражавамо мишљење о приложеним годишњим финансијским извештајима Друштва. Због 

значаја питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо 

били у могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују 

основу за ревизорско мишљење о овим годишњим финансијским извештајима.  

 

 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења  

 

У оквиру некретнина, постројења и опреме, на дан 31.12.2022. године, исказано је земљиште у 

износу од 8.513 хиљада динара и грађевински објекти у износу од 4.621 хиљаде динара. 

Провера обезвређења средстава која је прописана захтевима Међународног рачуноводственог 

стандарда 36 – Умањење вредности имовине није спроведена на дан биланса. Нисмо били у 

могућности да утврдимо утицај на финансијске извештаје за 2022. годину који је могао настати 

по овом основу. 

 

У оквиру дугорочних резервисања, на дан 31.12.2022. године, исказана су резервисања за 

трошкове судских спорова у износу од 6.631 хиљаде динара која потичу из ранијих година. 

Нисмо били у могућности да се уверимо у основаност обезбеђивања дугорочних резервисања 

у наведеном износу.  

 

На дан 31.12.2022. године, исказане су дугорочне обавезе у износу од 5.669 хиљада динара, 

обавезе из пословања у износу од 1.557 хиљада динара и остале краткорочне обавезе у износу 

од 10.889 хиљада динара. Нисмо добили на увид исправе које се односе на ове обавезе, те 

нисмо били у могућности да се уверимо у основаност и потпуност исказаних обавеза. 
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Текући рачуни Друштва се налазе у непрекидној принудној наплати од 13.11.2012. године. 

Друштво није остварило пословне приходе током последње три године. Губитак изнад висине 

капитала, на дан 31.12.2022. године, је исказан у износу од 26 милиона динара. Поменуте 

чињенице указују на значајне неизвесности које угрожавају наставак пословања Друштва. 

 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских 

извештаја у складу сa рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне унутрашње 

контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не 

садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процењивање 

способности Друштва да настави да послује у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања 

као рачуноводствене основе, изузев ако руководство намерава да угаси Друштво или да 

обустави пословање или не постоје могућности да другачије поступи.  

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање поступка финансијког 

извештавања Друштва.   

 
Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја Друштва у складу са 

Међународним стандардима ревизије и издавање ревизорског извештаја. Међутим, услед 

питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо били у 

могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују основу 

за мишљење о овим финансијским извештајима.  

 

Независни смо у односу на Друштво у складу са Етичким правилима за рачуноводствену струку 

Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође и етичким захтевима који се односе 

на нашу ревизију финансијских извештаја, те смо испунили наше друге етичке одговорности у 

складу са овим захтевима и поменутим правилима. 

 

 

 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва за 2022. годину. 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и приказивање годишњег извештаја о 

пословању, у складу са прописима Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо 

мишљење о усклађености  извештаја о пословању са финансијским извештајима за 2022. 

годину. У вези тога, наши поступци испитивања су спроведени у складу са Законом о 

рачуноводству Републике Србије и укључују проверу да ли је годишњи извештај о пословању 

припремљен у складу са овим законом. На основу спроведених поступака дошли смо до 

следећих закључака: 
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• По нашем мишљењу, годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије. 

• По нашем мишљењу, годишњи извештај о пословању заједно са извештајем о 

корпоративном управљању садржи податке који су прописани Законом о 

рачуноводству Републике Србије, те потврђујемо да је годишњи извештај о пословању 

састављен у складу са Законом о рачуноводству. 

• На основу познавања и разумевања Друштва и његовог окружења стеченог током 

ревизије нисмо утврдили значајне погрешне наводе у годишњем извештају о 

пословању, али нисмо у могућности ни да исте потврдимо имајући у виду да смо се 

уздржали од давања мишљења о финансијским извештајима. 

 

 

 

 

 
 
  

Београд, 10.04.2023. године 

                                                                                                               Прва ревизија доо Београд, 

              Патријарха Димитрија 24           

                                                                                                                 Милош Цветић овлашћени ревизор 
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ИЗЈАВА О НЕЗАВИСНОСТИ 

 

Сагласно Meђународним стандардима ревизије и законским прописима Републике Србије, 

потврђујемо следеће: 

1. Прва ревизија д.о.о. Београд није акционар, улагач средстава или оснивач наручиоца 

ревизије Шљункара ад Бела Црква (у даљем тексту: Наручилац ревизије).  

2. Наручилац ревизије није акционар, оснивач или улагач средстава у Прву ревизију д.о.о. 

Београд. 

3. Овлашћени ревизори и ревизори који ће вршити ову ревизију, нису акционари, улагачи 

средстава, нити оснивачи наручиоца ревизије. 

4. Овлашћени ревизор и ревизори, који ће обавити ревизију, нису сродници директора 

или оснивача Наручиоца ревизије. 

5. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити 

ревизију, нису капитално повезани и немају других веза или облигационих односа са 

Наручиоцем ревизије који би представљали сметњу за обављање ревизије. 

6. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити 

ревизију, нису пружали остале услуге Наручиоцу ревизије у смислу члана 35. Закона о 

ревизији. 

7. Прва ревизија д.о.о. Београд, овлашћени ревизори и ревизори, који ће обавити 

ревизију, независни су од Наручиоца ревизије у смислу захтева Етичких правила за 

рачуноводствене стручњаке. 

 

 

Београд, 10.04.2023. године     
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ИЗЈАВА О САВЕТОДАВНИМ УСЛУГАМА 

 

Друштво за ревизију, рачуноводство и консалтинг Прва ревизија доо Београд није обављало 

саветодавне услуге наручиоцу ревизије Шљункара ад Бела Црква, ни лицима повезаним са 

наручиоцем ревизије. 

 

 

Београд, 10.04.2023. године     
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